

План роботи школи з національно-патріотичного виховання

Назва заходу	Термін	Відповідальний за виконання
Виконання заходів щодо відзначення річниці незалежності України,	Серпень	Педагог-організатор
Організація роботи учнівського самоврядування	Вересень – жовтень	Педагог-організатор, класні керівники
Участь у святкових заходах, присвячених Дню міста	Вересень	ЗДВР Тарнавська А.В., класні керівники
Організація заходів щодо відзначення Дня Конституції України	Червень	Директор пришкольного табору
<ul style="list-style-type: none"> • Заходи по вшануванню пам'яті видатних українських діячів. • Вшанування пам'яті жертв голодомору 1932-1933 років в Україні та політичних репресій. 	Протягом навчального року	Педагог-організатор, класні керівники, вч. історії
Організація виховних заходів «Чорнобильські дзвони»	квітень	Педагог-організатор, класні керівники, вч. історії
Організація заходів щодо відзначення Дня Соборності та Свободи України	січень	Педагог-організатор, класні керівники, вч. історії
<ul style="list-style-type: none"> • Провести акцію «Свіча пам'яті»; 	березень	Педагог-організатор, класні керівники
Екскурсії у зал ВВВ краєзнавчого музею, музей при СБУ	Протягом року	кл. керівники

<i>Проведення місячника героїко-патріотичного виховання</i>	<i>Грудень</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В., класні керівники</i>
<i>Проведення свята до Дня збройних сил України</i>	<i>Грудень</i>	<i>Вчителі фізкультури</i>
<i>Проведення свята «Реквієм пам'яті»</i>	<i>Травень</i>	<i>ЗДВР</i>
<i>Співпраця зі спілкою ветеранів Афганістану</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Педагог-організатор</i>
<i>Організація заходів щодо відзначення Дня Гідності та Свободи</i>	<i>Листопад</i>	<i>Педагог-організатор, класні керівники, вч. історії</i>
<i>Організація заходів щодо відзначення щодо відзначення українського козацтва, Дня захисника вітчизни</i>	<i>Жовтень</i>	<i>Педагог-організатор, класні керівники, вч. Предмету «Захист вітчизни»</i>
<i>Співпраця з обласним військоматом та іншими військовими підрозділами міста</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Викладач предмету «Захист вітчизни»</i>
<i>Участь у проведенні 3-денних воєнно-польових зборах</i>	<i>Травень</i>	<i>Викладач предмету «Захист вітчизни»</i>
<i>Співпраця з союзом ветеранів Суворовського району</i>	<i>Протягом року</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В.</i>
<i>Екскурсія до військової частини, пожежної, рятувальної.</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Класні керівники</i>
<i>Проведення уроків мужності «Ми пам'ятаємо»</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Класні керівники</i>

<i>Провести класні години за темою «Є така професія - Батьківщину захищати»</i>	<i>грудень</i>	<i>Класні керівники</i>
<i>Змагання з техніки пішохідного туризму, спортивного орієнтування</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Керівник гуртка</i>
<i>Участь у туристсько-краєзнавчих експедиціях , конкурсах</i>	<i>Протягом року</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В., відповідальний за напрямок</i>
<i>Організація екскурсій вулицями рідного міста, містами України</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Кл.керівники</i>
<i>Організація роботи гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку</i>	<i>Вересень</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В.</i>
<i>Налагодження співпраці з обласною станцією юних туристів</i>	<i>Вересень</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В.</i>
<i>Проведення місячника правових знань</i>	<i>жовтень</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В., вчитель правознавства, кл.кер.</i>
<i>Участь у правових брейн-рингах та в засіданнях міського клубу правових ініціатив</i>	<i>Протягом року</i>	<i>вчитель правознавства</i>
<i>Організація лекторію правових та законодавчих служб для учнів школи</i>	<i>Протягом року</i>	<i>ЗДВР Тарнавська А.В., кл.керівники</i>
<i>Проведення тематичних класних годин за загальною темою "Закон - основа життєдіяльності держави".</i>	<i>Жовтень</i>	<i>Класні керівники</i>
<i>• Свято рідної мови</i>	<i>Березень</i>	<i>МО вчителів української мови</i>